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と
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く

んだ日
ひ

   月   日 

4 年

１４ 
（１） 

面積 

  年   組 

名前 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ 次
つぎ

の図
ず

形
けい

の面
めん

積
せき

を求
もと

めましょう。 

 

                    ○例  （   １c ㎡   ） 

 

                    ① （   １c ㎡   ） 

 

                    ② （   ８c ㎡   ） 

 

                    ③ （   ９c ㎡   ） 

 

                    ④ たてが ８cm、横
よこ

が １２cmの  

                      長
ちょう

方
ほう

形
けい

の面積  

                     

  面積 

 

 

 

 

     たてが ３cm、横が ４cmの 長方形の 面積は 

     ３ × ４ ＝ １２  １２c㎡ となる。 

    

    

    

 

式
しき

 （  ８  ×  １２  ＝ ９６  ） 

答
こた

え（     ９６c㎡     ） 

１cm 

１cm 

１辺
いっぺん

が １cm の 正方形の 面積を 

１平
へい

方
ほう

センチメートル 
といい、１c ㎡ と書

か

く。 

長方形の 面積 ＝ たて × 横（横 × たて） 

正方形の 面積 ＝ １辺 × １辺 

      

      

      

      

      

      

      

      

 

１cm 

１cm 

① 

③ 

② 

例 


